

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Η στρατηγική που ακολούθησε και αυτή η κυβέρνηση για το περαιτέρω ξεπούλημα του Ομίλου είχε ακριβώς την ίδια αφετηρία με όλες τις προηγούμενες.

Πρώτα ξεκίνησαν τα δημοσιεύματα στον Τύπο τα οποία επικαλούνταν καλά πληροφορημένες πηγές. Στη συνέχεια υπήρξε η καθιερωμένη διάψευση από το ΤΑΙΠΕΔ, και η γνώριμη αφωνία από πλευράς διοίκησης του Ομίλου.

Εν' τω μεταξύ στο παρασκήνιο γινόντουσαν από το Υπουργείο Οικονομικών όλες οι απαραίτητες ενέργειες και προεργασίες ώστε με ένα νομοσχέδιο να παρακάμψουν τα όποια νομικά προβλήματα και να ανοίξει ο δρόμος που θα έδινε τη δυνατότητα σε κυβέρνηση, ΤΑΙΠΕΔ και διοίκηση του Ομίλου να ολοκληρώσουν το σχέδιό τους που δεν είναι άλλο από την διάθεση μετοχών στο χρηματιστήριο και την απεμπόληση των δικαιωμάτων του Ελληνικού Δημοσίου.

Θυμίζουμε σε όλους ότι το ελληνικό δημόσιο κατέχει ποσοστό λίγο πάνω από 35% και η συμφωνία μεταξύ δημοσίου και ιδιώτη αναφέρει ότι αν το Ελληνικό Δημόσιο χάσει έστω και μία μετοχή κάτω από το ποσοστό που σήμερα κατέχει, χάνει αυτόματα οποιοδήποτε δικαίωμα παρέμβασης και ελέγχου.

Θεωρούμε ότι δεν υπάρχει κανείς Έλληνας Πολίτης που να μην κατάλαβε τι αντίκτυπο είχε στην καθημερινότητά του η απώλεια του management από το Ελληνικό Δημόσιο όπως και η απώλεια του Δημοσίου ελέγχου και Δημόσιου χαρακτήρα του Ομίλου.

Οι τιμές των καυσίμων εκτοξεύτηκαν σε δυσθεώρητα ύψη συμπαρασύροντας όλα τα καταναλωτικά αγαθά. Η επιλογή του πλαφόν στις τιμές των καυσίμων, βασικό εργαλείο του Δημοσίου Ελέγχου, απουσίαζε κάνοντας τη καθημερινότητα των Ελλήνων Πολιτών αβάσταχτη.

Ακόμα όμως και με καθαρά οικονομικούς όρους στη σημερινή οικονομική συγκυρία που βιώνουμε, μία κυβέρνηση με νωπή εντολή αυτοδυναμίας, χωρίς καμία μνημονιακή δέσμευση ή υποχρέωση, με τις αγορές να δείχνουν εμπιστοσύνη στην Ελληνική Οικονομία και να την αναβαθμίζουν, με την τιμή της μετοχής να είναι σε ντροπιαστικά για το μέγεθος του Ομίλου επίπεδα και τέλος με τις έρευνες για τους υδρογονάνθρακες να είναι κάτι παραπάνω από θετικές είναι εντελώς παράλογη και στα όρια του υπόπτου η πρόθεση της Κυβέρνησης να ξεπουλήσει τον Όμιλο.

Καλούμε την ελληνική κυβέρνηση και το αρμόδιο υπουργείο όχι μόνο να μην προχωρήσει στον σχεδιασμό της για περαιτέρω ξεπούλημα του Ομίλου μέσω του ΤΑΙΠΕΔ, αλλά να ενισχύσει και να μεγαλώσει το χαρτοφυλάκιο του Ελληνικού Δημοσίου μιας και τουλάχιστον για την επόμενη τριετία η τεράστια κερδοφορία του Ομίλου είναι εξασφαλισμένη και οι προοπτικές που ανοίγονται με το μετασχηματισμό του στο μεγαλύτερο ενεργειακό Όμιλο της νότιας Ευρώπης είναι τεράστιες και πρέπει να είναι προς το συμφέρον του Έλληνα Πολίτη.

Στο σημείο αυτό θα πρέπει να αρχίσουν να Αναρωτιούνται οι εργαζόμενοι γιατί ενώ υπάρχει ομόφωνη απόφαση του Δ.Σ. του ΠΣΕΕΠ από τον Ιούνιο του 2021 για συνέχιση του δικαστικού αγώνα για την επιστροφή του δημοσίου ελέγχου στο μάνατζμεντ του Ομίλου καθώς και την εκπροσώπηση των εργαζομένων στη Holding, πώς αυτή μεταλλάχτηκε μόνο σε επιστροφή των μετοχών του δημοσίου στο Υπουργείο Οικονομικών.

Έστω και τώρα **καλούμε** το προεδρείο του Σωματίου μας να εφαρμόσει την από τον Ιούνιο του 2021 ομόφωνη απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του ΠΣΕΕΠ διότι

Μόνο τότε θα έχουμε πιθανότητες να αποτρέψουμε το νέο έγκλημα που επιχειρείται εναντίον των Ελλήνων Πολιτών.

Συναδέλφισσες, - οι,

Έπειτα από τις τελευταίες εξελίξεις και την προσπάθεια της κυβέρνησης να ξεπουλήσει "και τα ασημικά" η δυναμική παρουσία όλων μας στην πορεία διαμαρτυρίας της ΔΕΘ είναι κάτι παραπάνω από απαραίτητη. Θα πρέπει να είμαστε όλοι εκεί για να συμπαραστούμε όλη την κοινωνία και να διατρανώσουμε με τη φωνή μας την αντίθεσή μας στα επιχειρούμενα σχέδια και αυτής της Κυβέρνησης για τον αφανισμό των συμφερόντων του Έλληνα Πολίτη από την εθνική του περιουσία.

Είμαστε υποχρεωμένοι να το κάνουμε απέναντι στους εαυτούς μας, τις οικογένειές μας και τους συνανθρώπους μας.